

立足创新技术研发和药品研发,推动精准医疗 诺奖获得者科技创新中心落户惠济

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 连敬春)4月7日上午,惠济区诺贝尔奖获得者科技创新中心揭幕仪式举行,诺贝尔生理学或医学奖获得者爱德华·莫泽教授和埃尔温·内尔教授出席了揭幕仪式。

诺贝尔奖获得者科技创新中心,立足创新技术研发和药品研发,旨在打造一个交流互动的平台,让国内外的尖端

科研成果和顶级个人智慧在此交流碰撞,吸引更多的顶级科学家、诺奖获得者前来探讨、交流,逐渐形成一个国际先进的医疗技术交流对接平台,共同推动精准医疗的创新和突破。

近年来,惠济区乘着郑州国家中心城市建设的东风,谋划了“一核三带六园”空间布局,确定了生态、旅游、健康、科技“四城联建”发展目标,经济社会高

质量发展态势初步形成。诺奖科创中心以及正在筹备设立的河南细胞治疗集团,还有未来合力打造的集医疗、医养、医学、医体四大功能为一体的河南精准医疗产业园,将会造福更多中原百姓。

不久的将来,惠济区将建成国际知名、国内一流的精准医疗健康产业园区,为郑州国家中心城市建设、中原更加出彩增光添彩。

中牟蒜薹上市啦



本报讯(记者 张朝晖 实习生 徐少杰 文/图)昨日早上,位于中牟县韩寺镇朱家村的蔬菜交易市场,一派繁忙景象,鲜嫩蒜薹上市了。

朱家村蒜农朱新水说,他家今年种了4亩,蒜薹开市每斤2元多,眼下成熟不均匀,采摘要持续半个月,如果后期价格能维持住,每亩收入近2000元。

据中牟县农委有关负责人介绍,中牟县2018年大蒜种植面积30.15万亩,早熟蒜面积约10万亩,早熟蒜薹2.25万吨左右,4月中旬以前结束,晚熟蒜薹5月上旬结束。

“中牟大蒜品质好,销路广,进入盛产期后将利用我们建好的冷库大量收购,还可以保护蒜农的利益。”中牟县万丰种植合作社经理李天照表示。

经开区爱卫办开展“世界卫生日”宣传

本报讯(记者 王赛华)为进一步巩固国家卫生城市创建成果,扎实推进健康城市建设,按照市爱卫办具体工作部署,日前,经开区爱卫办开展第31个爱国卫生月和第70个世界卫生日宣传活动。

在活动中,以围绕“共推‘厕所革命’共促卫生健康”;“维护人人健康,迈向全面小康”为主题,通过设置宣传栏、展板、悬挂横幅、发放宣传资料和开展义诊等形式向广大居民宣传,提高人民的健康意识和自我保健能力,同时为广大居民讲解健康教育知识,增强居民的防病、治病意识。

惠济区新城街道人大代表之家揭牌

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 侯晓楠)4月8日,按照区人大统一安排,惠济区新城街道“人大代表之家”揭牌仪式及贾河村“惠济区人大代表工作站”授牌仪式举行。

“人大代表之家”是人大代表加强与人民群众密切联系,畅通社情民意反映和表达渠道的重要桥梁和纽带。此次挂牌、授牌标志着基层人大组织建设方面又迈出了重要一步,接下来,街道将切实承担起人大工委的责任和使命,加强监督指导,不断巩固提升“人大代表之家”“人大代表工作站”的建设水平,切实深入基层,倾听群众呼声,共同推进基层人大工作再上新台阶。

油菜花海,就在新密乱石坡



本报讯(记者 薛璐 通讯员 孟雪峰 文/图)4月6日8时,以“四月袁庄美如画 油菜花香笑春风”为主题的2019新密袁庄乡乱石坡油菜花摄影文化节正式拉开帷幕。

从四面八方拥来的2万余名游客畅游在乱石坡村的房前屋后、田间地头,沿着长约1万米的九龙沟赏花步道领略油菜花海芬芳,赏菜花、拍视频、照美景、看演出、品美食……

集航空文化展示、国防教育、拓展训练、教育开发于一体 上街开建国家级航空科创研学基地

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 高鹏)4月6日下午,郑州国家级航空科创研学基地启动仪式在上街区举行,标志着国家级航空科创研学项目正式起航。

据了解,依托郑州市上街区通航产业优势,郑州国家级航空科创研学基地以航空科创教育、国防教育为主要内容,以公益性为主,商业性为辅,集航空文化展示、国防教育、国防文化展示、研学旅行、拓展训练、师资培训、教育开发于一体,着力打造以“航空科创”和“国防教育”为特色的研学实践课程,综合开发工业4.0、AI智学、机器人编程、自然科学、人文历史、综合技能、艺术素养等课程体

系,开拓青少年的科技视野、激发航空梦想、拓展科学思维,提升青少年综合素质能力,吸引青少年对高端科技、航空产业的好奇与兴趣,为中国航空事业提供人才基础。

据悉,该基地内还设有国防军事教育体验馆、国防装备展区、智能科技馆、户外拓展区和生活配套区域等,能容纳2000名学生同时进行航空科普研学。

上街区相关负责人介绍,上街区紧

紧围绕国家中心城市建设的,以郑州国家通用航空产业综合示范区建设为引领,发挥郑州通航试验区资源优势,为郑州乃至全国的中小学生,打造“航空科创”专项实践教育基地。上街将积极拓展以航空为主题的休闲娱乐、教育培训、文化旅游等现代服务业,逐步开发“通航科普”“空中观光”“航空产品展销”等产业,努力打造上街“航空科创”特色名片。